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Sesiunea Națională de Comunicări Științifice pe teme de 
Silvicultură și Protecția Mediului, ediția a IX-a, 7-8 iunie 2024, 
Brașov, Sânpetru

Pentru a duce mai departe evenimentul care a 
devenit deja tradiție, anul acesta s-a organizat 
ediția a IX-a a Sesiunii Naționale de Comuni-
cări Științifice pe teme de Silvicultură și Pro-
tecția Mediului, la baza didactică din Sânpe-
tru a Universității ”Transilvania” Brașov, în 
perioada 7-8 iunie, sub coordonarea doamnei 
conf. dr. ing. Gabriela-Aurora Isaia și a dom-
nului conf. dr. ing. Mihai-Leonard Duduman. 
La această ediție s-au reunit 28 de studenți, 
masteranzi și doctoranzi din șase centre uni-
versitare din țară, care au prezentat lucrări pe 
diverse teme de cercetare, rezultatele și solu-
țiile identificate ce reprezintă elemente cheie 

în implementarea unui management durabil 
al fondului forestier, dar și pentru protecția 
mediului. Participanții din acest an sunt din 
principalele centre universitare care găzdu-
iesc facultăți de silvicultură (Universitatea 
Transilvania din Brașov, Facultatea de Silvi-
cultură și Exploatări Forestiere; Universitatea 
Ștefan cel Mare din Suceava, Facultatea de 
Silvicultură; Universitatea din Oradea, Fa-
cultatea de Protecția Mediului; Universitatea 
Sapientia din Cluj Napoca, Facultatea de Ști-
ințele Vieții și Sport din Sfântul Gheorghe; 
Universitatea de Științe Agricole și Medici-
nă Veterinară din Cluj-Napoca, Facultatea de 
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Fotografie de grup cu participanții la Sesiunii Naționale de Comunicări Științifice Studențești - SNCSS 
Group photo with the participants at the National Session of Students Scientific Communications 
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Silvicultură și Cadastru; Universitatea de Ști-
ințe Agronomice și Medicină Veterinară din 
București, Facultatea de Agricultură). Aceas-
tă ediție a SNCSS s-a desfășurat într-un mod 
hibrid prin participarea în format fizic, dar și 
în format online.
	 În deschiderea evenimentului, decanii fa-
cultăților organizatoare, domnul prof. dr. ing. 
Alexandru-Lucian Curtu de la Facultatea 
de Silvicultură și Exploatări Forestiere din 
Brașov și domnul conf. dr. ing. Ciprian Pa-
laghianu de la Facultatea de Silvicultură din 
Suceava, i-au felicitat pe studenți pentru par-
ticipare, pentru implicarea în activități de cer-
cetare și le-au urat succes, atât la susținerea 
prezentărilor, cât și în activitățile viitoare.  
	 Temele de cercetare abordate de studenți în 
acest an au fost diverse, acestea variind de la pro-

tecția pădurilor, diversitatea biologică a păduri-
lor, exploatarea pădurilor, cinegetică, amenajarea 
pădurilor, cadastru până la prelucrarea lemnului.
	 După cum se obișnuiește în cadrul acestui 
tip de manifestație științifică a fost oferit fe-
edback studenților care au prezentat lucrări de 
cercetare atât din partea colegilor, cât și din 
partea profesorilor participanți. Similar edi-
țiilor anterioare, cele mai apreciate lucrări au 
fost premiate de către sponsorului evenimen-
tului ASFOR, fiind nominalizați șase câștigă-
tori, câte unul din fiecare centru universitar 
participant. Câștigătorii acestei ediții sunt: 
Mihail-Daniel Constantinescu (Universitatea 
Transilvania din Brașov, Facultatea de Silvi-
cultură și Exploatări Forestiere), Gheorghe 
Iordache (Universitatea Ștefan cel Mare din 
Suceava, Facultatea de Silvicultură), Ioan 
Popa (Universitatea de Științe Agronomice și 
Medicină Veterinară din București, Facultatea 
de Agricultură), Ana-Maria Rusu (Universita-
tea de Științe Agricole și Medicină Veterinară 
din Cluj-Napoca, Facultatea de Silvicultură 
și Cadastru), Tudor Bonta (Universitatea din 
Oradea, Facultatea de Protecția Mediului) și 
Boglarka Opra (Universitatea Sapientia din 
Cluj Napoca, Facultatea de Științele Vieții și 
Sport din Sfântul Gheorghe).
	 În cea de a doua zi a evenimentului, studen-
ții celor șase universități au participat alături 

Deschiderea sesiune în format hibrid
Open session in hybrid format

Studenții premianți a celei de-a 9-a ediție SNCSS
Winning students of the 9th SNCSS
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de cadrele didactice într-o excursie de studii a 
cărei principale obiective au fost vizitarea mu-
zeului în aer liber Dino Parc din Râșnov, un 
parc de agrement cu peste 120 machete a dino-
zaurilor în mărime naturală, respectiv vizitarea 
sediului Parcului Național Piatra Craiului, un 
sediu de parc modern cu tehnologii de ultimă 
generație poziționat la poalele munților.
	 Excursia de studiu a avut ca primă oprire, 
așadar vizitarea muzeul în aer liber Dino Parc, 
muzeu ce impresionează prin posibilitatea de 
readucerea la viață a dinozaurilor și a altor spe-
cii dispărute cu ajutorul tehnologiei. În cadrul 
parcului de agrement există simulatoare de cu-
tremure, de erupții vulcanice, dar și un cine-
matograf 9D care a făcut posibilă întoarcerea 
noastră în timp, mai exact în era Mezozoică în 
perioada Jurasic, cu ajutorul efectelor speciale.
Explorarea parcului în prezența ghidului a re-
prezentat un bun prilej de a descoperi începu-
turile planetei noastre, dar și de a interacționa 
și de a lega conexiuni umane, pornind de la 
același numitor comun, pasiunea și dragostea 
pentru natură. 
	 A doua parte a excursiei de studiu a fost 
dedicată vizitării sediului Parcului Național 
Piatra Craiului, Parc Național ce se întinde pe 
teritoriul a două județe, Brașov și Argeș și care 
corespunde categoriei a II-a IUCN. Principala 
atracție a parcului fost reprezentată de clădi-
rea impunătoare de lemn, meșteșugită migă-
los, amplasată la poalele munților. Personalul 
parcului a prezentat informații despre parc și a 
răspuns tuturor curiozităților noastre. Sediul și 
centrul de vizitare al Parcului Național Piatra 
Craiului a fost inaugurat în 2016 și este realizat 
ca un traseu în circuit, presărat cu informații 

privitoare la flora, fauna, geologia, zona de 
creastă și grohotiș, peșterile, comunitățile lo-
cale și traseele turistice din cadrul acestuia.
	 La finalul excursiei, participanți simpozio-
nului și-au luat rămas bun cu promisiunea de 
a se revedea la următoarele ediții. Participarea 
la Sesiunea Națională de Comunicări Științi-
fice Studențești a deschis apetitul studenților 
pentru cercetare, a făcut posibilă legarea de 
noi prietenii și a constituit un bun prilej de a 
interacționa cu profesorii din celelalte centre 
universitare din țară, cu masteranzii și docto-
ranzii care reprezintă un model de urmat prin 
pasiunea pe care o manifestă în a monitoriza, 
cerceta și înțelege pădurile.
	
Abstract. The National Session of Student Scientific Com-
munications on Forestry and Environmental Protection, the 
9th edition, June 7-8, 2024, Brașov, Sânpetru.
During the 7th and 8th of June in Brasov, the 9th edition 
of The National Session of Student Scientific Commu-
nications on Forestry and Environmental Protection 
took place. At this edition, 28 students from six forest-
ry faculties participated. This year, the conference took 
place in a hybrid format, both personal and online. At 
the end of the conference, ASFOR, the official sponsor 
of the conference, awarded the best presentations; one 
student from each participant university, six students in 
total, received an award. In the second part of the con-
ference, participants visited the Râșnov Dino Park and 
Piatra Craiului National Park. During the excursion, 
participants had the opportunity to interact and debate 
different forestry topics.   
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